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Dit tentamen bestaat uit 7 opgaven. Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.
Een (grafische) rekenmachine mag alleen gebruikt worden ter controle.

1. [spt] Bewijs dat twee vectoren lineair afhankelijk zijn dan en slechts dan als één
van de twee vectoren een veelvoud is van de andere.

2. [spt] T : V -+ Wis een lineaire afbeelding. ls (W\Ë(7))u{0} altijd een deelruimte
van W? Motiveer uw antwoord.

3. Een lineaire afbeelding 7 : IR2 -+ IR2 is gegeven door 7((a, b)) : (l5a*4b,10o-6b).
Neem 0: {(1,0), (0,1)} en 0' : {(3,2),(-2,3)}.

(a) tsptl Bepaal lTl7u' .

(b) t10ptl Bepaal [r]B en [7((1, z))]8.(Hier [7]B = ïTlE).

4. [spt] T : Ms^s(F) -+ ru(r). Bewijs dalT niet injectief is.

5. [10pt] T : V -+ W is een isomorfisma, 0 : {ur,rr,...,u,} is een basis voor I/.
Bewijs dalT' @) : {T(ut),7(or),. .. ,T(r")} is een basis voor W.

6. [10pt] Gegeven is een lineair systeem:

( *t -ï3 i2ra *3r5 - 3

I ,*, +lrz *2rs *5r5 - 7

[ 3r, lrz *rs *2ra l9r5 - 9.

Los het systeem op. SchrijÍ de oplossing in een parametrisèhe vector-vorm.

7. [1Opt] Bepaal eigenwaarden en geef een voorbeeld van één eigenvector van de
volgende matrix:

/ 7 2 3\
í -r 4 4 I

\ o o z)

Totaal: 60 punten

NB: cijfer=([aantal punten deeltoets Chapter 1] + [aantal punten deze toets]+1 0)/10.


